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ЧЕРКАСЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ

ПРОТОКОЛ № 46  
ЗАСІДАННЯ РЕГІОНАЛЬНОЇ КОМІСІЇ 

З ПИТАНЬ ТЕХНОГЕННО-ЕКОЛОГІЧНОЇ БЕЗПЕКИ ТА 
НАДЗВИЧАЙНИХ СИТУАЦІЙ 

від “16 ” грудня 2020 року

Головував: Сергійчук С.І.
Присутні: члени комісії (за окремим списком).
Запрошені: (за окремим списком).

Про розподіл закуплених кисневих концентраторів закладам охорони 
здоров’я області, які надають стаціонарну медичну допомогу пацієнтам 

з гострою респіраторною хворобою СОУГО-19, спричиненою 
коронавірусом 8АК8-СоУ-2

Слухали Найдана О.В. (в. о. начальника Управління охорони здоров’я 
Черкаської обласної державної адміністрації), який поінформував, 
що відповідно до розпорядження голови Черкаської обласної державної 
адміністрації від 23.11.2020 № 725, з державного бюджету місцевим бюджетам, 
на забезпечення подачею кисню ліжкового фонду закладів охорони здоров’я, 
які надають стаціонарну медичну допомогу пацієнтам з гострою 
респіраторною хворобою СОУГО-19, спричиненою коронавірусом 
8АК8-СоУ-2 та її наслідками за рахунок коштів, виділених з фонду боротьби 
з гострою респіраторною хворобою, Управлінню охорони здоров’я Черкаської 
обласної державної адміністрації розподілені кошти на закупівлю кисневих 
концентраторів на суму 32 132,3 тис. грн.

Враховуючи вищевикладене, та з метою проведення першочергових 
невідкладних заходів із запобігання поширення на території області 
коронавірусу (СОУГО-19), комісія вирішила:

1. Управлінню охорони здоров’я Черкаської обласної державної 
адміністрації здійснити розподіл закуплених стаціонарних кисневих 
концентраторів, модель СР101 1/10л/хв., (код УКТЗЕД 9019200000 кисневий 
концентратор); НК 024:2019 -12873 стаціонарний концентратор кисню) на суму 
2 960,0 тис. грн. та кисневих концентраторів ОХ-ЮА на суму 3 394,8 тис. грн. 
між закладами охорони здоров’я області, а саме:

комунальному некомерційному підприємству «Лисянська центральна 
районна лікарня» Лисянської районної ради Черкаської області кисневі



концентратори ОХ-ЮА в кількості 92 штуки по ціні 36 900,00 грн. на суму 
З 394,8 тис. грн.;

комунальному некомерційному підприємству «Кам'янська центральна 
районна лікарня» Кам’янської районної ради кисневі концентратори 
СР 101 1/10л/хв., (код УКТЗЕД 9019200000 кисневий концентратор); НК 
024:2019 -  12873 стаціонарний концентратор кисню) в кількості 80 штуки 
по ціні 37 000,00 грн. на суму 2 960,0 тис. грн.

2. Інформацію про хід виконання рішення надати регіональній комісії 
з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій через 
Управління цивільного захисту надати Черкаської обласної державної 
адміністрації.

3. Контроль за виконанням рішення покладаю на керівника робіт 
з ліквідації наслідків надзвичайної ситуації регіонального рівня, Управління 
охорони здоров’я та Управління цивільного захисту обласної державної 
адміністрації.

Слухали Даника А. М. (начальника Управління ДСНС у Черкаській 
області) та Скоробогатова Ю. А. (начальника Управління цивільного захисту 
Черкаської обласної державної адміністрації), які поінформували про заходи 
із запобігання виникнення надзвичайних ситуацій та реагування на них 
в зимовий період 2020-2021 року.

Комісія вирішила:

1. Затвердити План протидії загрозам і реагування на надзвичайні ситуації 
осінньо-зимового періоду 2020-2021 років.

2. Контроль за виконанням рішення комісії покласти на Управління ДСНС 
України у Черкаській області та Управління цивільного захисту Черкаської 
обласної державної адміністрації.

Слухали: Сімушіну О. І. (т.в.о. начальника Управління освіти
і науки Черкаської обласної державної адміністрації), яка повідомила, 
що на території Черкаської області обліковується 533 заклади загальної 
середньої освіти з контингентом 117 627 учнів та 622 заклади дошкільної освіти 
(у тому числі 199 дошкільних підрозділів в НВК) з контингентом 30 055 
вихованців. У 20 закладах інституційного догляду та виховання дітей 
Черкаської області отримують освітні, лікувальні, корекційні та реабілітаційні 
послуги 2 992 дитини. 1115 дітей перебувають у інтернатах (пансіонах) закладів 
освіти цілодобово. Серед них 36 дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського 
піклування, які перебувають у закладах на повному державному утриманні:

КЗ «Шполянська санаторна школа Черкаської обласної ради» -  5 дітей;
КЗ «Черкаський навчально-реабілітаційний центр Черкаської обласної 

ради» -  11 дітей;



з

КЗ «Корсунь-Шевченківський багатопрофільний навчально- 
реабілітаційний центр «Надія» Черкаської обласної ради» -  6 дітей;

Кропивнянському дитячому будинку для дітей шкільного віку Черкаської 
обласної ради -  14 дітей.

У 2020-2021 навчальному році функціонують 7 спеціальних шкіл 
та 5 навчально-реабілітаційних центрів для дітей, які потребують корекції 
фізичного та (або) розумового розвитку, для 1121 дитини, в т.ч. 75 дітей 
дошкільного віку.

Освітня діяльність у зазначених закладах здійснюється відповідно 
до постанови Кабінету Міністрів України від 22.07.2020 №641
«Про встановлення карантину та запровадження посилених протиепідемічних 
заходів на території із значним поширенням гострої респіраторної хвороби 
СОУГО-19, спричиненої коронавірусом 8АК8-СоУ-2» зі змінами внесеними 
постановами Кабінету Міністрів України від 11.11.2020 № 1100,
та від 09.12.2020. № 1236.

Згідно з пунктом 16 вищезазначеної постанови, забороняється відвідування 
закладів освіти здобувачами освіти групами кількістю більш 
як 20 осіб, крім закладів дошкільної, загальної середньої, позашкільної 
та спеціалізованої мистецької освіти, а також, відповідно до пункту 17, 
заборонено відвідування закладів дошкільної, загальної середньої, 
позашкільної, спортивної та спеціалізованої мистецької освіти у разі, коли 
на самоізоляції через контакт з пацієнтом з підтвердженим випадком 
СОУЮ-19 перебуває більш як 50 відсотків здобувачів освіти та персоналу 
закладу освіти. Згідно з пунктом 19, заборонено проведення в закладах освіти 
масових заходів (вистав, свят, концертів) за участю дітей з більш ніж однієї 
групи/класу та за присутності глядачів (відвідувачів).

У зв’язку з посиленням карантинних обмежень в Україні з 8 по 24 січня 
2020 року та з метою недопущення ускладнення санітарно епідемічної ситуації, 
пов’язаної із захворюваністю на коронавірусну хворобу СОУЮ-19, комісія 
вирішила:

1. У період з 8 по 24 січня 2020 року заборонити відвідування закладів 
освіти її здобувачами, крім спеціальних закладів та закладів дошкільної освіти. 
Рішення щодо форми організації освітнього процесу у спеціальних закладах 
освіти приймається педагогічними радами закладів освіти з урахуванням 
епідеміологічної ситуації в регіоні.

2. Керівникам закладів інституційного догляду та виховання дітей:
1) повідомити органи місцевої влади та місцевого самоврядування 

про дітей, які повернулися із закладів інституційного догляду та виховання 
у родини, та необхідність їх забезпечення соціальним супроводом;

2) налагодити співпрацю із службами у справах дітей за місцем 
їх проживання щодо виявлення сімей та дітей з числа вихованців, 
які опинилися у складних життєвих обставинах;



3) у разі виявлення загрози життю та здоров’ю вихованців під час 
перебування їх у біологічних сім’ях, діти мають бути повернуті 
до закладів інституційного догляду та виховання;

4) забезпечити безпечні та нешкідливі умови перебування дітей-сиріт 
та дітей, позбавлених батьківського піклування, які під час карантинних 
обмежень перебувають у закладах освіти, шляхом забезпечення належного 
медичного обслуговування, щоденного здійснення моніторингу здоров’я дітей 
та персоналу, забезпечення спеціальних приміщень для ізоляції дітей 
та персоналу, забезпечення засобами особистої гігієни, дезінфікуючими 
засобами, засобами індивідуального захисту, термометрами, проведення 
профілактичної роз’яснювальної роботи з вихованцями та персоналом.

3. Керівникам органів управління освітою райдержадміністрацій, міських 
рад, об’єднаних територіальних громад:

1) вжити невідкладні заходи, спрямовані на організацію освітнього 
процесу у дистанційному форматі крім закладів дошкільної освіти;

2) забезпечити роботу закладів дошкільної освіти відповідно 
до постанови Головного державного санітарного лікаря України від 22.09.2020 
№ 55 «Про затвердження протиепідемічних заходів у закладах дошкільної 
освіти на період карантину у зв’язку з поширенням коронавірусної хвороби 
(СОУГО-19)»;

3) здійснювати щоденний моніторинг щодо стану захворюваності 
на СОУЮ-19 серед учасників освітнього процесу та щоденне інформування 
Управління освіти і науки Черкаської обласної державної адміністрації.

4. Контроль за виконанням рішення покласти на керівника робіт 
з ліквідації надзвичайної ситуації регіонального рівня та Управління освіти 
і науки Черкаської обласної державної адміністрації.

Голова обласної
державної адміністрації, 
голова регіональної комісії

Секретар комісії Микола ШЕВЧУК


